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Ce cheval, arrive par le chemin de fer, etait mene dans le manege
de Tattersall par deux hommes, avec toutes les precautions qu'exige-
rait la conduite d'une bete feroce. II avait les yeux bandes, il portait
une museliere et un cavecon auquel deux courroies etaient attachees

et servaient ä le maintenir. Meine prive de lumiere, ce cheval se de~

fendait avec energie; il fallut proceder lentement pour parvenir ä faire
tomber l'appareil qui lui couvrait les yeux. 11 piaffait et poussait des

hennissements qui rendaient sa presence dangereuse pour les personnes

qui l'entouraient. Aussi son exhibition ne fut pas de longue duree.

II avait suffi de voir les allures et l'oeil tout ä la fois terrifie et ter-
rifiantde ce cheval, pour le juger tel qu'on l'avait represente.

M. Rarey s'est empare de Stafford et l'a conduit dans un box oü il
s'est enferme avec lui. Au bout d'une heure, il en sortait monte sur
ce cheval qu'il gouvernait ä l'aide d'un simple bridon. II l'a fait
marcher, trotter, galopper ä son gre et sans effort; il a battu le tambour
ä ses oreilles, fait ciaquer son fouet, et le cheval n'a ni sourcilie, ni
bouge. Apres cette epreuve, M. Rarey a ramene Ie cheval dans son
box, oü il fut mis en liberte pendant qu'on lui donnait l'avoine et qu'on
lui faisait sa litiere.

Cette epreuve concluante a provoque des inarques unanimes de

satisfaction de la part de toute l'assemblee ä l'adresse de M. Rarey,
qui a ete feiicite, complimente et möme acclame. Son succes equivaut
ä une veritable ovation.

BIBLIOGRAPHIE.
COUP-d'oEIL SUR L'ENSIMBLE DE LA BIBLIOGRAPHIE MILITAIRE4 (sitite).

1726. Hübner. — Museum geographieum, das ist: Verzeichniss der besten

Landcharten, so in Deutschland, Frankreich, England und Holland sind gestochen

worden. Hamburg. 1726. 8. (Museum geographieum, soit: Liste des meilleures

cartes gravees en Allemagne, en France, en Angleterre et en Hollaride. Hambourg,
1726. in-8.)

II en a paru une edition considerablement augmentee k Hambourg, chez Brand-
1746. in-8. Prix : 7 gros.

1757. de Gourne. — Dissertation sur le choix des cartes de geographie, par de

Gourne. Paris. 1757. in-12.
1745. Loen. — Le Soldat, ou le metier de la guerre considere comme le metier

d'honneur, avec un Essai de Bibliotheque militaire. Francfort, chez Fleischer.

1745. in-8. 167 pages. Prix : 20 gros.
L'auteur est J. Mich, de Loen. — II a paru une nouvelle edition, sous le nom de

Loen, k Francfort, chez Fleischer. 1751. in-8; puis une traduction allemande chez le
möme, 1752. in-8. (On cite, en quelques endroit3, une autre traduction allemande. pu-
bliöe k P'rancfort en 1743 ou 1744.)

4 Ti»duit du Neuer Anzeiger für Bibliographie de M. ^eUholdt, n" 9 et 10 de 1857,
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1746. Hühner. — Voir 1726.

1751. Loen. — Voir 1745.

1752. Julien. — Catalogue general des meilleures cartes geographiques et

topographiques, par Julien. Paris. 1752 el 1765. in-12.
1752. Loen. — Voir 1745.

1754. Le Blond. — Mercure de France, dedie au roi. Aoust 1754. Paris; grand
in-12. Contient, des page 46-60: Plan des differentes matieres qu'on doit enseigner

dans une Ecole mathematique militaire (avec enumeration des livres les plus

propres ä mettre entre les mains des militaires pour leur faire acquerir les connaissances

dont ils ont besoin sur chacune de ces matieres).
L'auteur est Le Blond.

1755. de Nicolai. — Essai d'arehitecture militaire. Berlin. 1755. in-4. Contient,

pages 96-97, une liste d'auteurs qui ont ecril sur l'art des Fortifications.
L'auteur est F. de Nicolai.

1755. Sturm.— Voir 1719.

1757. Hahn. — Anweisung zur Kriegs-Bau-Kunst, von J. Fr. Hahn. Berlin.
1757. 8. Enthält S. 15-25 ein Verzeichniss von Schriften über Fortification. —
(Instructions pour l'architecture militaire, par J. F. Hahn. Berlin. 1757. in-8.
Contient, des page 15-25, une liste d'ecrits sur l'art de la fortification.)

1758. Rieger. — Riegeri Elementa universae Architecturae militaris. Vindobo-

nae. 1758. 4. Enthält unter Anderem : Syllabus scaprorum Architecturae militaris.

(Principes de l'architecture militaire toute entiere. Vienne. 1758. in-4. Contient

entr'autres : Enumeration des auteurs qui ont ecrit sur l'architecture militaire.)
1760. Struensee. — Voir 1769.

1765. Julien. —Voir 1752.

¦ 1764. Baidinger. — Ernest. Godofr. Baidinger Introductio in notitiam Scripto-

rum medicinae militaris, antehäc edila, nune vero limitalior et additamentis ab

auctore additis recusa. Berolini, Wever. 1764. 8. Pr. 5 Gr. (Introduction ä la

connaissance de la medecine militaire, par Ernest Godefroi Baidinger. Publiee pre-
cedemment dejä, mais reimprimee, cette fois, dans un cadre plus resserre et avec

des adjonclions de l'auteur. Berlin, chez Wever. 1764. in-8. Prix : 5 Gros.)

1765. V. Nicolai.— Nachrichten von alten und neuen Kriegs-Büchern, welche

den Feld-und Festungs-Krieg entweder abhandeln, oder erläutern, nebst einer

kurzen Beurtheilung derselben, aufgesetzt durch F. von Nicolai. Stutgard. Cotta,

1765. 8. 96 S. Pr. 6 Gr. (Morceaux detaches de livres anciens et modernes sur

la guerre, qui traitent de la guerre en campagne et dans des places fortes, ou l'ex-
pliquent. Plus une critique de ces morceaux, par F. de Nicolai. Stutgart, chez

Cotta. 1765. in-8. 96 pages. Prix : 6 gros.)

1767. Rios. — Discorso sobre los illustros autores e inventores de artilleria en

Espana. Por Vincento de Los Rios. Madrid, 1767. 8. 144^5. (Traite des ecrivains

et iuventeurs remarquables, dans la partie de l'artillerie, en Espagne. Par Vincent
de Los Rios. Madrid. 1767. in-8. 144 pages.)
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1769. Schneller. — Herrn Belidors Vermischte Werke über die Befestigungskunst

und Artillerie, Worinnen insonderheit eine ganz neue Theorie von den

Minen und die Lehre vom Globe de compressiou inthalten sind, in deutscher Sprache

herausgegeben und mit Anmerkungen, nebst einer angehängten Fortificalions-und

Artilleriebibliothek, auch nöthigen Kupferplatten versehen, durch David Andreas

Schneller, Fürstl. Waisenhaus-Buchandl. 1769. 8. 10 Bll. 404 S. mit 7 KK.
Faf. Pr. 1 Thlr. 12 Gr. (Ouvrages variesde Monsieur Belidor sur l'art des

fortifications et l'artillerie, oü se trouve, en particulier, une theorie toute nouvelle des

mines etle Systeme du Globe de compression. Publies en allemand, avec des

observations, une bibliotheque sur la fortification et l'artillerie et les gravures sur cuivre

necessaires, par David-Andrö Schneller. Brunswick ä la librairie de la maison

des Orphelins. 1769. in-8. 10 vol. 404 pages, avec 7 planches sur cuivre. Prix :

1 thaler. 12 gros.)

1769. Struensee. — Anfangsgründe der Artillerie, abgefasst von Carl August
Struensee. Zweite Auflage, Leipsig und Liegnitz, Siegert, 1769. 8. Enthält S.

14-20 ein Verzeichniss von Schriften über Artillerie. (Principes de l'artillerie, par

Charles-Auguste Struensee. Deuxieme edition. Leipsic et Liegnitz, chez Siegert,

1769. in-8. Contient de page 16-20, une liste d'ecrits sur l'artillerie.)
La premiöre ödition a paru en 1760.

1770-72. Duvernois. — Encyclopedie militaire, par une societö d'anciens

officiers et de gens de lettres. OuVrage periodique. Paris, Valade. 1770-72. in-12.

36 cahiers. Contient, des le numero de mai, une Notice des livres qui ont rapport
ä la science militaire, publiee depuis l'annöe 1760.

Redigö par de Verdy Duvernois.

1770-75. Scheibel. — Chronologische mathematische Bibliographie, die

Fortification betreffend. Enthalten in der Einleitung zur mathematischen Büeherkenn-'

tnis. Bd. I. Stek. 2. Breslau, Meyer. 1770 (N. A. 1781). 8. S. 115-224. —
Verbesserungen und Zusätze zur Fortificationsbibliothek, daselbst Bd. I. Stek. 6.1775

(N. A. 1781). S. 565-645. — Neue Verbesserungen und Zusätze, ebendaselbst

Bd. II. Stek. 7. 1775. (N. A. 1785.) S. 102-104. (Bibliographique chronologique

et mathematique sur la fortification. Renfermee dans l'introduction ä la connaissance

mathematique des livres. Vol. 1, en 2 parties. Breslau, chez Meyer. 1770

Nouv. ed. 1781). Dös page 115-224. — Corrections et adjonclions a la Bibliotheque

sur la fortification, au mtaie endroit vol. I, en 6 parties. 1775. (Nouv. edition,

1781.) Pages 565-643. — Nouvelles corrections et adjonctions, au meme endroit.

Vol. IL en 7 parties. 1775. (Nouv. ed. 1785.) des page 102-114.)
Publie par Jean Ephraim Scheibel. (Comparez 1787. Böhm.)
1771. d'Eggers'Bibliothek. — Bibliotheque militaire du general-major d'Eg-

gers. Dantzic. 1771. in-8. 188 pages.
Le catalogue de cette bibliotheque, publie apres la mort d'Eggers en 1773, et rö-

dige, pour la vente k l'enchere des livres, par Sam. Godefroi Fischer, contient aussi
la partie militaire de la bibliotheque. [A suivre.)
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